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Pror. DoMINGO ALMENDRAS

(continuacion)

MOMENTOS EN EL CASO DE BERNOUILLI:

A) Momento de primer orden—Hemos visto en el pérrafo anterior que

n n
m,=ExiPi=2x,-C:,p‘q"—'=2xC" g
i=0 im0 x=0

Vemos que x C) se puede poner en la forma: nCX}

n

y reemplazando en la anterior, tenemos: £ x Cip*q" ™™ = np 2 ey e
x=0 x =]
=op (g + p)""'

O sea, x = np
B) Momento de segundo orden.—Por definicién tenemos:
n n
=3P A2 Cpqg
El segundo miembro podemos descomponerlo en la forma siguiente:

Py gt e Zx(x 1) Cip*q" ™+ ExC" gl 1ifta

x=0 x=0 x =0

y puesto que x(x—1) Cx=n (n—1)CX; ypara x=0 61 el segundo miembro
de la relacién anterior da dos términos nulos, tenemos:
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n
z G T =aepEC " " "+ up
X-
=n@—1)p’ (@+p)" > +np
m, =n@—1)p’+np=npgq+n’p’

El momento p, se designa con el nombre de variancia x y la calcularemos

mediante la relacién: :

pp =my — x’
Reemplazando x = n p, tenemos:

p2=\'ar.x=npq'

MOMENTOS EN EL CAS0O DE POISSON:

A) Momento de primer orden.—Para el cdleculo de los momentos en el caso
de Poisson, debemos recordar la férmula conocida en el anélisis combinatorio

I

2 "0 = Cl,, ¥, ademfs, x CI = a2 C—}

a—1 *
xm=0

L‘ GG . a'% i & aCZIt',_.

g : = o—,,—' = n
Luego . ,?o X P a+b C.+b Cl+b

By - - = =np
B) Momento de segundo orden.—Podemos partir de la identidad:
=S 2P. «Zxx-1DP +ZxP,
x=0 x=0 x=0

m =2x(x—1) P, +np

x=0
x x—1) C;Cp ™ a (a—1) s
2(x—1) P, = = = = e
y x( ) Cx, Cy, 2 Yb
a (a—1) g
ANEnt My w ————— F O np

Cx

a (a—1)

n —2

m2=——C—N—CN_2+np

Después de algunas reducciones, obtenemos:
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